TEST - 14
Maths: 50 QUESTIONS

Reasoning - 3

1. 315CLMTLT 15, 1984 L9 6tTeu(HLD 6TIHS HITLSerfl6L 6u(HLD?

A) S\ 6T B) Q&Feueurmil

C) L& edr D) eflwirLpedr

2. HITEMET HEIG LGB LPemLD 6T6vl 16V CIHM MI 6T6dT6OT TLp6MILO?

A) @ muilmH MGG Lpemin B) &Feufl& & Lpemn

C) Qeusiterfla & pemLn D) Q&FeuceumLIS&HLpemLD

3. @\ 60T QFeUUTILIE TR LML 6T60I6L 616U HITEIT eT6dT6OT HLPEMILO?
A) elwirp et B) Qeueiterf] C) el D) @pmull m

4. P& 5 600TL. 31,600T(H S6rfl6L 6TIH S 24,600T(H 65L1 1,600T(H ?

A) 2001 B) 2003 C) 2008 D) 2007

5.2014 91,561V 201D G5B L HeTHL6emL0 6Tevil6L 3|CH 1,600T(H FLIT6L 1310 C5H)
6T6OTGUT TP EDILD 6T6UTE: &5 ITEUOTS; ?

A) @muil m B) &Fevfl C) @eueirerfl D) eflwirLpedr

6. 2012 ereaulfl 61D G5 F) QeudTerlE&E&H LMD 6T6vl16L 2014 Levreurf] 610 C&HE) eT6dTEOT

&HLpemln?
A) elwirpest B) L|& 60T
C) Q&FeueuUITLl D) &\ i &s 6T

7. &eoreury] 1, 2004 6Nl WITLO6OT 6T6OTMITEL, 6 LIT6V 3, 2004 6T60T6OT [HITGIT?
A) eSlwiTLp 6T B) Qeuseiterf]

C) el D) Q&FeueuITl



8. 3|&CLITUIT (PSH6V HITET QeueTerl1&&HLN6emLD 6T6vI16V HEULDLIT (LNGH6V [HITET 6T60T60T

@penin?
A) S\ s 6T B) Q&FeueuITll
C) Y& eor D) eflwirLpedr

9. @ UIHLSH 6T &CLITLT LOMH S H) 6T 25-94 1D HITeiT eNWIMLp&HFHLpemLD eT6vrl6v,
IHG DTS T 6L 6T8 S 60 60T B\ EIG L FHLPEMLO 6T 6UHLD?

A)3 B) 4 C)5 D) 2

10. 2014 229 emev 11 QeueiTerfl&H T LpenID 3|CH L600T(H HEULDLIT 149410 CHS) eredrevr
G EOILD 6T6UTE &5 ITEUOTS;.

A) Q&Fe6ueuITl B) L& 60T

C) eSlwirLpedr D) Qeueiterf]

11. 2014 G0 1210 G55 HRISLFELenln CH 31,600T(H D emev 1510 CHG) eredrevr

G EOILD 6T6UTE: &5 ITEUOTS:.

A) S\BIG 6T B) Q&FeueuITl

C) L& etr D) eflwirLpedr

12. 2014 93,5 6VL. 610 G5 H) L5 60T HLpemL 6T6vl 16V CH 3y600T(H 96T 101D C5H)
eTebTeuT ELpEmLD?

A) S\ 6T B) Q&Feueurmil

C) ygeor D) el wirTLo 68T

13. [F600TLISH 6V 12 106011 &E @ @\L5 B 60T QeuliLiBlemnev LRBSlwsHeng el 18°C
S\ &0 9LG1D. QeullLBlemev 068 @ 3°C af5LD &6emm &S TeV 678 S 60607

0 6ooT &S S euadlL& B 6T QeauliLiBlensv UBSwsHens eflL 12°C Gemmelurs

@\ (& GSLD?
A) 12 eterflyey B) 12 I5600T L1556V



C) 10 (p.L. D) 10 L9).L1.

14. MLV 2 : 13 6ol & (G L6eTtTICHT (NS T e T&H G BILILS GM &G GLD B 6L Gl
2_6item G6lg C&ITEUOTLD 6TEITEOTEUTS @) (155 & LD?

A) 16.5° B) 18° C) 13.5° D) 11.5°

15. 6 L06oDT 45 BILSLMIS 6T 6T6dTm CHISH T 6L QLW (N6TEHS S Fnflw
wWeTeflH &L B 6L G jemLDU]LD C&ITEUITS 60 &5 &IT600TS.

A) 67.5° B) 66.5° C) 62.3° D) 60.2°

16. 9 Loevor] 10 BILAIL MG 6T 6T6dTmM CHISHH 6L QLW (LN6TEH &GS T nlw
(NETEBHSH G @)L CW j6nLloULD CHITEUOTS 0S8 &IT600TS.

A) 135° B) 145° C) 155° D) 166°

17. 11 o 6vor 50 HILSIL MBS 6T eT6drm CHISHH 6L QLW (N6TEH &GS T nlw
(ETEH S G0 @) 60L G I emLoW|LD C&ITEUUTLD & IT600TS ?

A) 55° B) 65’ C) 45° D) 78°

18. 12 oeoofl 5 BILAIL MG 6T eT6drm CHISHH 6L QLW (W6TEH &GS Fnlw
(ETEH S S @) 60L G I 6emLoW|LD G5 ITEUUTLD 6TEOTE0T?

A) 26.5° B) 22.5° C) 28.5° D) 27.5°

19. 2 06O &G LD 3 N6tUI& G @emLCW 6THS MBI L Mgerflev Quflw (peTEnLD,
FInMlW (LNETEDHLD 6p60TeMM R60TMI QG T(HLD?

A) 3 nevofl 11+ BIlLLD B) 3 evufl 10— BILAL Lb

C) 2 1nevofl 10— BIAlL LD D) 2 oevofl 11 BIAlL LD

20. (PMHUISEL 7 06Dl & @& 100 Wevoll CHISH MHGSL LNMEG CIHITLD 6T6oT60r?
A) WLMHUSEY 7 Leoorl B) NHu&6L 11 oevor]
C) (pMLISEL 11 ool D) NHu&6L 7 Loevorl



21. 2 106U & (S HL9.&ITTS B 60T 6015 8 @15 & (S 6T 2_(H6U MG LD C&ITEUTS B) 60T 2|66y
6TGOTGOT ?

A) 30° B) 45° C) 60° D) 90°

22. (1 IHITerleL 6T S 6menT (emm QLW (NETEHLI Sl (LP6TEHLD
@arMMNasTaTn CHT TH TS CHT CHITLLYEV Y emow|ln?

A) 24 B) 22 C) 18 D)9

23. ;smemevuileL (I W& E FiflWITeoT &HLq.&GMITLD 9 06wl eTedT TG MSI. DS WD 1
L0 6001 6T60T O HS HLQ.&MTITLD STLL Fndlul (LNET eTeueueTe] G85ITEUOT M5 & 61T [H&5 ()
Geuetor(HLD?

A) 30° B) 60° C) 90° D) 120°

24. 1n6vot] 6 (LPS 6V 6.30 uem T 6THG HILSIL MG erfleL @) revor(h (LD 6ITEHLD

Q& EIGH TS B 6V | 6mLOU]LD.

A) 6 1nevof] 46— BIAIL LD B) 6 L0eoufl 16— BILAL Lh

C) 6 1nevofl 18— BIAIL LD D) 6 oewof] 19— BIAIL LD

25. (NMHLIGEV 7 el &G Fiflwimer GBS T 6L MU SLILILL (H HL&TTLOMETSI
106015 (S 2 BIOIL M6 651D &TNGLOMS @)U EIS 6ormeL LNMHLISE6L 6 L06vol5 G
&5 9&EMTD ST CHIHMS &IT600Ts.

A) 5 oeoof 38 BILS)L MBI g 6iT B) 6 L06evor] 38 BILA) LM & 6T

C) 5 oevofl 22 B & 6iT D) 6 L0evor] 22 B LS LM & 6T

26. Q&THSHSLILILL LILSH 6V 6155 6060T G5 6L 6185 M8 6T 2_6TEmeor?



A) 10 B) 16 C) 12 D) 18

27. Q&THSSLLLL LILSH 6V 6158 60 60T (LN & G &5 IT6U0T 6185 6T 2_6IT6meor ?

A)5 B) 6 C) 4 D) 3

28. Q&THSSLILLL LILSH 6V 6158 60 60T (LN & G &5 IT6U0T 685 6T 2_6ITEmeor ?

A)5 B) 7 C)8 D) 10

29. L96dTeU(HLD LIL.SH 6V 6155 6em 60T Fnfll F160M & 6T 2_6iT6meT ?

D=

A) 16 B) 20 C) 24 D) 32

30. NetTeU(BHLD LILG B 6L 618 5 6060T CIJITLOLIENVG6IT 2_6ITEIT60T ?



A)13 B) 14 C) 16 D) 17

31. NetTeu(BHLD LIL G B 6L 618 5 60160T G\ & 616U &M1& 6T 2_6ITEITE0r ?

A) 20 B) 22 C) 24 D) 26

32. NetTeu(BHLD LILG B 6L 618 55 6060T (LN & G5 T6UT MBI &5 6T 2_6ITEITE0T ?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17

33. QBEMHSSLILLL LILSH 6V 6T8 560 60T (LD &G 85 TEU0T 6155 6T 2_6ITET60T ?

A) 6 B) 8 C)9 D)5



34. Q&TH&SLILLH6TET LILS T 6V 6T8 SH6060T &5 I8 6T 2_6TEmeor?

A) 16 B) 20 C) 30 D) 32

35. QBMH &S LILIL B ETET LIL& 56V 6T8 560 60T G &F 6L 6185 hIG6IT 2_6ITET60r ?

A)5 B) 6 C)9 D) 11

36. QBEMHSSLILILL LIL& 56V 6T8 60 60T (LD 85 G 85 TEU0T 5155 6IT 2_6ITEIT60T ?

A
X_X
A%

A) 6 B) 7 C)8 D) 12

37. Q&MRH&SSLLLL LILSH 6V 6158 60 60T (L& 685 IT6U0T M8 6T 2_6IT6meoT ?



A) 12 B) 20 C) 22 D) 24

38. Q&EMHSHSHLILILL LIL& 6V 6T8 60 60T (LD 8> G 85 TEU0T 5155 6T 2_6ITET60T ?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18

39. Q&EMMH&SHLULLL LILSH 6V 678 560 60T (LN & G8 T600T M1 & 6T 2_6T6ITeor ?

A) 20 B) 24 C) 28 D) 32

40. QBMH&SHLILILL LILEB 6V 6758 60 60T 6L L M51556IT 2_6ITEM60T?



A) 10 B) 13 C) 15 D) 19

41. LULS B 6L 2 6Term Gy B T(H & 61Tl 60T 6T600T600118 6018 6T60TEOT ?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13

42. LILSB 6L 2 66 Gy G T(H & 61l 60T 6T600T600118: 6085 6T60TEOT ?

/)

A)7 B) 8 C)9 D) 10

43. LIL& B 6V 2_6iTerr GBI G T(h 8561l 60T 6T600T60011 5608 6T60T60T ?



A) 13 B) 15 C) 17 D) 19

44. LIL G B 6L 2_6iTerr GBI G T(h 8561l 60T 6T600T6001 5608 6T60T60T ?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13

45. LIL& B 6V 2_6iTerr G G T(h) 8561l 60T 6T600T6001 156085 6T60T60T ?

A) 1 B) 13 C) 15 D) 21

46. LIL& B 6V 2_6iTerr G T G T(h 85611 60T 6T600TEU0T 15608 6T60T60T ?



A)8 B) 12 C) 14 D) 10

47. LIL& B 6V 2_6iTerr GBI G T(h 85611 60T 6T600T6001 15608 6T60T60T ?

\

A)9 B) 15 Cc)11 D) 16

48. LIL& B 6V 2_6iTerr GBI G T(h) 8561l 60T 6T600TEU0I 5608 6T60T60T ?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17

49. LIL& B 6V 2_6iTerr G G T(h) 85611 60T 6T600TEU0T1 5608 6T60T60T ?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16



50. LIL & B)6L 2 6iTem CBITC8sIT(H & 611 60T 6T6U0T6001 1856085 6T60TE0T ?

A) 16 B) 17 C) 18 D) 19

eldleLSer..........

1. 1&CLTUT 15, 1984 LNetTeu(HLD 6TIHS HITL 866V 6uU(HLD?

A) S\ s 6T B) Q&FeueuITUl
C) Y& eor D) eflwimrLpedr
Soln:

22eoteuf] 1984 - 91&CL LT 15, 1984 cuemIT 2_6T6IT HITL.&6IT = evreurf] + LNLIgeurf +

LOMTTE + JLIT6V + GLD + O + TOM6V + QLH VL + QFLILIDUT + |&CL MUY



=31+29+31+30+31+30+31+31+30+15)
= 289 [HITL.&6IT

22 = 41 UM TRIGET + 2 BT &6

< oo
2 - Himseir
I&CLTUT 15,1984 &L Fpen0 3G LD.

Ans: G\BIG 6T

2. (HITeMET HHEIG LT LpemLD 6Tevrl6L CHMMI eTedTeoT BPemn? (PYQ)

A) @ muilmHmI& & Lpenin B) &Fevll& & Lpemin

C) Qeueiterfla & pemLn D) Q&FeueUmTLISG&HLpemLD
Soln:

eTWHM&EH P - @) 6oTm

S mEIEL TP — [HITEN 6T

Feoll&&H Lpenin — CHMH M

Ans: Feofl&&H LpemLD

3. @\ 60T QF6UGUTIIGGH LMD 6T60I16V 616UG [HITEIT 6T60T6OT GLDEMILO?
A) elwirpesT B) Qeueiterf] C) Fevfl D) @prusl mi

Soln:

61 =

—- =8 GUMITMEIG6IT + 5 [HITL&6IT



0 - GlFeusumul

1- yseor

2 - elwimpsest
3 - Gleusirerfl
4 - Fevfl

5 - (spruilm|

LSG) 5 IHITL & 6T 6T6OTLIS 6L 616UG [HITEIT - (65 TUSlM MI&%FHLpemLn

Ans: @muilm

4. BLP 55 600TL. I),600T(H S 616V 6THS 31,600T(H 6511 o4 600T(H?

A) 2001 B) 2003 C) 2008 D) 2007

Soln:

2008 LOL(HIGLO 4 3,6V UGS L(LD.

6TeoTG6u 2008 eT6dTLIS 62 (1H 6511 2y, 600T(H).

Ans: 2008

5. 2014 94,561V 201D G5B L|SH60THLN6emL0 6T6evl16L |G 1,600T(H FLIT6L 1310 C5B)
6TGOTGUT TP EDILD 6T6OTE &5ITETOTSS ?

A) @ mui o B) &Feufl C) Qeueiterfl D) eflwirLpedr

Soln:

L& EVL 20 - FLIT6L 3 6UemTUNGVITEOT [HITL&6T = L& VL. + ZO6eme6V + IO 6tT + Gl +
gLIT6V

=20+ 31+30+31+(30-113)

=112 + 17

=129 [HITL&6IT

129

—— =18 QUTTTEIG6IT + 3 [HITL&6IT



0 - Y& edT

1 - Glesusumua
2 - Hlrss6iT

3 - (spruilm)

15 3 BITL&6T = @ muilm

eTeorGeu FLIT6L 13 MUl MIS&H LPemLD I, (SLD.

[T MG 6T LN6eTCeTMEH: S QF6L6USITEV [HITLSem6TW LD LN 6TCeT TS TS
GeuevoT(HLD]

Ans: @muilm

6. 2012 ereulfl 61D G5 T QeudTerfl&E&H LPemLD 6T6vl16L 2014 Levreurf] 610 CH S eT6dTEOT

@penin?

A) eflwirpedr B) g eor
C) Q&Feu6UITL D) S\ mi& 6T
Soln:

2012 e (5 6511 2),600T(H). 6T60TG6U 366 IHITL G 6IT

2012 - 2014 cuemulleuIenT &ITeL B 6MLQ6uerf] = 2 1 600T(H & 6T
= (2012 - 2013) + (2013 - 2014)

= 366 + 365

=731

2 = 104 QUITTBEIGET + 3 BT &6



0 - Qeueirerfl
1 - eofl

2 - (spmuilm)
3 - s
2014 georeury] 6 - B MG L F e

Ans: G\BIG 6T

7. &eoreury] 1, 2004 61 WIITLOGOT 6T6OTMITEL, 6JLIT6V 3, 2004 6T60T6OT [HITEIT?

A) elwirp et B) Qeueiterf]
C) el D) Q&FeUeuITUl
Soln:

2004 9410 3y600T(H (B 9L 3y600T(h). eTeoTCou LNLITeurfluiiev 29 HITL 6.
sereulf] 1 - gLIT6L 3 = Qeoreurf] + LNLIFeur + LOMFE + eFLIT6V
=(31-1)+29+31+3

=30 + 63

=93

2= =13 QU BIGET + 2 [HITL &6

0 - eflwimpssT
§ 1 - Gleusiterfl
2 - Feofl

6TeTG6U JLIT6L 3 Fevll& G LpemIn )& LD.

Ans: &eofl



8. 3|&CLITUIT (PSH6V HITET QeueTerl1&&HLN6emLD 6T6vI16V HEULDLIT (LNGH6V [HITET 6T60T60T

@penin?

A) S\ s 6T B) Q&FeueuITll
C) L gedr D) eXlwirrLp 66T
Soln:

II&CLITUT (NS6L HITET = QleueiTerfla & e
IHCLMUT =31-1=30

peulbuy =1

S|&CLMUT + Heulbuy =30 +1 =31

3

=L =4 QUNraISET + 3 BT &6

0 - GleueiTerfl
1 - Feufl
2 - (spmuilm)
3 - Hlmiseir
158 BTLS&em6T DL (HGLD HITLD &([HSHH 6L Q& meTer Goueuor(hLD.
6TeorGeu HeULDLIT (NS6L HITET = HMHIG LG LPemLD
Ans: G\BIG 6T
9. @(H UIHLSH 6T &CLITUT LOMH S H) 6T 25-94 1D HITeiT eNWMTLp&HFHLpemLD 6T6vrl6v,
IHG LDMTH S F)6L 6T8 S 6060T B\ HIG LGP MO 6IT 6UHLD?
A)3 B) 4 C)5 D) 2
Soln:

S|&CLIMTUT DML = 31 HITL&6IT



Hrusst |1 | 8 [15/22(29
Qasusumiy| 2 | 9 |16(23|30
L5 6o 3 (10]17 |24 31
eNwmypsst| 4 (11|18 |25
Qeuserfl | 5 [12[19|26
Fesfl 6 (132027
@muiim | 7 [14/21(28

5 B\ mI& LG LpemL0 & 6T 6U(HLD.
Ans: 5
10. 2014 29 emev 11 QeueiTerfl&E T LpeMD 3|CH 1,600T(H HEULDLIT 149410 CHS) eredrevr

G EOILD 6T6UTE &5 ITEUOTS;.

A) QF6ueu Tl B) L& 60T
C) eSlwirpedr D) Qeueiterf]
Soln:

TO6m6V 11 - HEULDLIT 14 euemTUI6VITEOT [HITL 6T = O M6V + S SHENVL + QFLILIOLIT +
S|&CLITUT + [FeuldLIy

= (31 -11) + 31 + 30 + 14

=20 + 106

=126

2% = 18 euITIyraI S 6T

18 GUITTMAIGET + 0 HITL&6T — 0 QeueTerfl & & Lpemin
1SS 0 TEOTLISTEL @\MhIGS 2GS FHpemnCGW QU(HLD.
6TeoTG6u HeulDLIT 141D G5 H) QeueiTerfl& & pemL0

Ans: Qeueirerfl



11. 2014 GO 1210 G5H HRIGLFpenln CH 4600T(H ZDemev 1510 C5 ) eTeoT60T

G EOILD 6T6UTE: &5 ITEUOTSs.

A) S\ s 6T B) Q&Feueumul
C) L gedr D) eXlwirrLp 66T
Soln:

G0 12 - 229 emev 15 euemTUNGVITEOT [FITLG6IT = GLO + IO 60T + IO M6V
=(31-12)+30 + 15

=19 +45

= 64 [HITL&6IT

2 =9 QUNraIGET + 1 BT &6

< 0 - Hmisseir

1- QlF6usuml

ISG) 1 HITL&6T eTedTLIS M6V &Z96m6v 1510 C5H) QF6eUaUTILGEGH LN (S LD.
Ans: Q&eU6uITUl

12. 2014 94,56V 61D C5H) L& 60T FHLpenln eTevflel CH L 600T(H ZDe6tT 101D C5H)

6T60T60T GHLpEmLD?

A) S\ s g 6T B) Q&eueuril
C) Lseor D) eflwirLpedr
Soln:

L &HEVL 6 - 22O 60T 10 6UeMTUNGUITET [HITL & 6T = LGBV + EZO6em6V + IO 60T
=6+ 31+ (30 - 10)
=37+ 20

= 57 [BITL&6IT



2L =8 QUITIBIGET + 1 BITL &6

< e
1 - GlF6eueumLl
LSG) 1 HITL & 6T eT6TLIS 6L 29 60T 101D G5 S QF6ueuTILE TR IpemID )G LD.

(S 6v0TS G 60T LILY. T LpemID6m W LI 6OTC6OTITE: G & T6voTEYLD)

Ans: Q&eU6uITUl

13. [F60OTLIS 6V 12 10601 && @ @\L5 B 60t QeuliLiBlenev LRSlwdHens el 18°C
B SID 94 GLD. QeuliLBlemev 1060l &E 3°C eSS0 &60M S STV 618 5 60 60T

L0 60011 &G S 6uailL & B 6T QeuLiLBleénev URBlwgens eflL 12°C Gemmeurs
@wmesw? (PYQ)

A) 12 meterflyey B) 12 [H600T L1856V

C) 10 @wo.LI. D) 10 L9.Lu.

Soln:

-3" eSS
12 p.m - 18°
1p.m- 15°
2p.m- 12°
3p.m-9°
4p.m-6
5p.m- 3°

6 p.m -0°



7p.m- - 3°

8p.m—-6"

9p.m-— - 9°

10 p.m - - 12°

Ans: 10 9.

14. MLV 2 : 13 D68 (G L6eTOTICHT (NS T e T&H G BILILSE GM &G GLD B 6L Gl
2_eiterm Bel[Js G TEUOTLD 6TEOTEUTEUTS @) (1H& LD ?

A) 16.5° B) 18° C) 13.5° D) 11.5°

Soln:

0 = [0 IGHIID X 30° - —— X BIALLD]

2

11
2

6=[2x30°-— x13]

143
> ]

=[60° -
=[60°-71.5"]
=[— 11.5"]
=11.5°

Ans: 11.5°

15. 6 L06voT] 45 BILAILMIG 6T 6T6dTm CHISHH 6L QLW (W6TEH &GS Fnlw
wWeTeflHG LD G 6L G S eMLOWLD C&ITEUUTS 0S5 & IT6U0TS:.

A) 67.5° B) 66.5° C) 62.3° D) 60.2°

Soln:



S lw 6T B&FTHS ST = -
Q&EMHSSLLLL @57 BIWILMBS6T = X
x = 45 Bl LMk & 6iT

Al W6t B&HTHS SMTh =2 =22.5
30°-22.5"=7.5°

QLS8 Gsmevortn = 30° + 30° + 7.5°
=67.5

Ans: 67.5°

16. 9 Loevor] 10 BILAIL MG 6T 6T6dTm CHISHH 6L QLIflW (6TEH &GS T nlw
(PETEHSH G @) 6L CW Ijemnu]LD C&ITEIUTS 6085 &IT600TS:.

A) 135° B) 145’ C) 155° D) 166’

Soln:




Flw 6T B&FTHS ST =

1 106vof] GHTSH 6L MW (6T HSIHLD C&mevoTd = 30°

30°-5"=25°

25" +30° +30° + 30"+ 30" = 145°

Ans: 145°

17. 11 0 6vor] 50 MO L MG 6T 6T6dTm GBS 6L QLW (N6TEH &GS T nlw

(LPETEH &G0 B0 Gl 60D C&ITEUOTLD &IT600TS: ?

A) 55° B) 65’ C) 45° D) 78°

Soln:

30°-25"=5"°



QLTS 8E Gssmevorth = 30° + 25°
=55

Ans: 55°

18. 12 wevofl 5 WIS MBI 6T eTedTm CHTSH H6L QUKW (NETEHS G Fnlw
(ETEH S S @) 60L G emLoW|LD C&ITEUUTLD 6TEOTE0T?

A) 26.5° B) 22.5° C) 28.5° D) 27.5°

Soln:

X

Flw et BEFTHS SMTWD =

N
2

(0]

=2.5
30”-2.5"=27.5°

Quflw WeTEHs G0 FMIW (LNETEHS G @ 6mL G 2 6Ter G mevorin = 27.5°
Ans: 27.5°

19. 2 L06VOI1 &G LD 3 LD6VOI &G0 @) 6mL G 6THS MBI L MG erflev Qulw (6TEBLD,
F )l (LPETEDHLD 6p6iTeMM R6TM QGST(HILD?

A) 3 1nevofl 11 Bl LD B) 3 evufl 10— BIALLb



C) 2 1newofl 10—+ BIAlL LD D) 2 woevofl 11 BIAlL LD

Soln:

@ et @ (PETEBLD FHS &G BIAL G = 2 X y

2 106001 &G0 3 06Tl &G LD ©)60LUI6V 6T6OTMITEL 2 L0 6T0T| 60 WIS & ITEOT 8560018 &) 6L
(5815 Q& meTem Geuevor(hLD.

@mE Fmlw wevorl = 2

260t BICIL LDGLIL] = 10 eT6vil6L y -60T LOGHILIL] = 10 BILOILMEi&6iT

= % x 10

=10 -+ BIAL e

2 1newofl 10 <+ BIAL Miserfléb @ eior® (WETEBLD QeiTemm ReTm QST LD.

Ans: 2 106oofl 10 -

20. PMLISEL 7 L0618 @ 100 Wevoll CHISH MG LNMmES CHILD eTeiteor? (PYQ)

A) WLMHUSEY 7 Loeoor B) NHu&6L 11 oevor]
C) (pMLIZEL 11 Loevol] D) N Hu&6L 7 oevorl
Soln:

1 [HIT6IT = 24 LDEUOTIGH LD

9 = 4 BT SH6T + 4 106U GHIFLO

24



7+4=11
Ans: 11 am

21. 2 L06OON &S B9 TTE B 60T 6018 56155 (S 6T 2 (IH6U TS LD G T6U0TS &) 60T 2|6mey
6TGOT 60T ?

A) 30° B) 45’ C) 60° D) 90°

Soln:

@\[T6voT(h) ©)6VE: 8IS EHS S B) 0L G 2 6iTer G&mevorth = 30°

30° x2=60"

Ans: 60°

22. ea(1p HITETl6V 615 & 6emenT (LNemmM QUIflW(LP6TEnLD S )l (LN6TEHLD
@armNQsTaTn CHT aTH TS CHY CHITLLYEV enowln?

A) 24 B) 22 C) 18 D) 9

Soln:

R WU ICHISH MG @b WM R6THIMHAS&TETM GBI TSNS CHI C&HTLIG6V
3|6emLOW]LD.

SLEUTITEL 5 LD6UDI 186G LD 7 6uoll& @G @ emLulleL G (h (WemM LLHICL @\ H
WPWL&EHL CHICHITLIL6D 60O LD.

3156016V 12 Lnevotl 6t CHTSH MES 11 (Ppem CHITCSHTL L6V S 6mLOU]LD.

eTeuil6L 24 Lo6voll CHTSH M S 22 (LM CHTCHMTLIYLEL SeMLOW]LD.



Ans: 22

23. &memevUdleL (I W &F Flmeor &L9.&MTLD 9 6ol eTeoT HSTLHS M SI. LG Wb 1
L06o0T] 6T60T S SHIG&TTID STLL ENnIlwl (6T 6T6U6U6IT6Y G ITEUUT 61 & 61T [H&IT
Geuetor(HLD?

A) 30° B) 60° C) 90° D) 120°

Soln:

@mICE FNW (N6T HSH(IHLD CHITEUITSH6MmS oL (HLD &600TS G L Geuetor(hLD.
eT6oTGou A\l Wi (6T L (RHILD HSHIHLD Csmevortn = 120°

Ans: 120°

24. 106oof 6 (LPGH6L 6.30 uem T 6THS MBILSILBISGerfleL @) Tetor(h (LNETEHLD

QFRICSHTEITS B 6L 3emLDU]LD.

A) 6 1060011 46— BILAIL LD B) 6 oewof] 16— BILAIL LD
C) 6 nevufl 18— BIAlL 1D D) 6 Loevufl 19—~ BIAIL Lb
Soln:

y=15

60 = 60
= XY= x 15

_ 180

1

_ 4
=16—



6TeorG6u 6 Lo 6ol 161;“1 Bl gerflev @) TevoT(®H (LN6ITEBLD Q& MG S TeuoTs; §) 6L
3|6emLoW]LD.

25. PMHUSEL 7 6ol &E FiflwmeT GBS S 6L emeUsHLILILL (b &L9.&TTLOMTersgI
106v0118& 2 BISILMIG6T 650 STINGLOMS @) WG eormev LNMHLSE6L 6 Lnetoll& &

&5 195MTWD STLBH L CHIHmS &Teoors. (PYQ)

A) 5 L06vof 38 BILA) LIS 6T B) 6 L06vor] 38 B LA L M1 & 6T
C) 5 oeoofl 22 B LIS 6T D) 6 L0evor] 22 B LA L M1 & 6T
Soln:

7am -7 am (-2 min STDSLOMTS)

8 am — 7.58 am

9 am — 8.56 am
10 am — 9.54 am
11 am - 10.52 am
12 pm - 11.50 am
1pm — 12.48 pm
2 pm - 1.46 pm

3 pm — 2.44 pm

4 pm - 3.42 pm

5 pm — 4.40 pm

6 pm — 5.38 pm
Ans: 5 L06oofl 38 BILS LI 6iT

26. Q&THSSLILILL LILSH 6V 6155 6060T 656U 6185 M8 6T 2_6TEmeor?



A) 10 B) 16 C) 12 D) 18

Soln:

Q&eueus kST er erevorenull&engs = (1) x (XCE)

=(2>2<3)X(3>2<4)

=3x6
=18
Ans: 18

27. Q&MTH&SLILLL LILSH 6V 6155 60 6uT (L0 & G &5 IT6U0T 6185 6T 2_6T6meoT ?

A)S B) 6 C) 4 D) 3

Soln:



Ans: 4

28. Q&MO&SHLILLL LILSH 6V 618 5 6060T (LN & G8 T600T M1 & 6T 2_6IT6meor?

X

A)5 B) 7 C)8 D) 10

Soln:




Ans:7

29. NedTeu(HLD LILSH 6V 615 S 6ement Gl S160M & 6T 2_6iTerTeuT ?

SPHSE

A) 16 B) 20 C) 24 D) 32

Soln:

UL L. &5 60T & M 6Uem6ITEY I8 60T 6TeL6m6LUSl6TT 62 (1H LIS B WITS @) (HHS 6L,
ULLSH 6 (h LGS F o LN1fley eTedrm S6emp& e LILIH S e0Tm SI.
Q&ETH &S LILLBH6TET U TLULSH 6V 5 UL LD Q&TH&ESLILL(H6TeNSI. 66U 6UT(H
UL Lo 4 Nfleysenrmasl LNFl&as LUl (HeTensl.

=>5x4=20

Ans: 20

30. NetTeU(BHLD LIL G B 6L 618 5 6060T CIJITLOLIENVG6IT 2_6ITEIT60T ?

A) 13 B) 14 C) 16 D) 17

Soln:



9

Ans: 14

31. NetTeu(BHLD LIL G B 6L 615 5 60160T G\ & 616U &M1& 6T 2_6ITEITE0r ?

A) 20 B) 22 C) 24 D) 26

Soln:



10

13

14

12

17

16

19

20

21

1"

22

15

18

23




24

Ans: 24

32. NetTeu(BHLD LILG B 6L 615 556060T (L0 & G5 T6UUT MBI &5 6T 2_6ITEITE0T ?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17

Soln:







Ans: 16

33. Q&MHSSHLULLL LILSH 6V 6158 60 6uT (LN &G & IT6U0T M85 6T 2_6T6meor ?

A) 6 B) 8 C)9 D) 5

Soln:




Ans: 5

34. Q&TH&SLILLH6TET LILS T 6V 6T8 S 6060T &8I EIG 6T 2_6TEmeor?

A) 16 B) 20 C) 30 D) 32
Soln:
4 X 4 FSITLD TEOTLISHIMTEL n = 4

& 81T 5185611 60T 6T600T6001 156008 = w
=40 CH+1)
6

= 40B)B+1)
- 6

20x9

10 %3
=30
Ans: 30

35. Q&TH&SLILLH6TET LILS T 6V 6T8 SH6060T O\ &F 61618 MBI 6T 2_6ITETeur?

A)5 B) 6 C)9 D) 11



Soln:

560l QFeueusBmGEeT=A, B, C,D, E

2 2_(IH6UMmIG 6T @) 6emevoTHhSI = AB, CD

3 2_(IH6eUMmI& 6T @) 6m6voTIHhSI = ABE
Quflw QFeueaUSLD = 1

QUMEHS QFUUSHBIGET=5+2+1+1=9
Ans: 9

36. QBMHSSLILILL LIL& 6V 6T8 560 60T (LD 8> G 85 TEU0T 5155 6IT 2_6ITET60T ?

/N\

X_X

NV

A) 6 B) 7 C)8 D) 12

Soln:

FAB
7

W&CHMeOTHIG6T = A, B, C, D, E, F, ACEG, BDFG

QTS5 =8



Ans : 8

37. Q&MTHSSLULLL LILSH 6V 6158 60 6uT (L& G &5 IT6U0T 685 6T 2_6T6meor ?

A) 12 B) 20 C) 22 D) 24
Soln:
B C
A D
| J
H L K £
G F

wWwaGsmevoTwmI&G6T =A,B,C,D,E, F,G,H,1,J, K, L, AB, CD, EF, GH, IJ, JK, KL, LI
QTSI = 20
Ans: 20

38. QBMHSSHLILILL LIL& 6V 6T8 560 60T (LD &G 85 TEU0T 5155 6T 2_6ITEIT60T ?



A) 12 B) 14 C) 16 D) 18

Soln:

wWaEB&HMmevoTHmIG6T = A, B, C, D, E, F, BC, DE, AF, ABC, BCD, CDE, DEF, EFA, FAB, ABCDEF
QTSSO =16
ANS: 16

39. Q&MTH&SLILLL LILSSH 6V 6158 60 60T (L& G &5IT6U0T 6185 6T 2_6ITEmeor ?

A) 20 B) 24 C) 28 D) 32

Soln:



&N L| D

WsCmsMmevoTHIGET =A, B, C,D,E,F, G, H, |,J,K, L, M, N, AB, CD, EF, GH, HI, GN, IN, KC, LD,
KL, JKL, KLM, MNI, NIJ

QTSSO = 28

ANS: 28

40. QBMH&SHLILILL LILSBF 6V 6758 60 60T 6L L M51556IT 2_6ITET60r?

A) 10 B) 13 C) 15 D) 19

Soln:



ANS: 13

41. LILG B 6V 2_6Terr GBI G T(h 8561l 60T 6T600TEU011 8608 6T60T60T ?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13

Soln:

F G

D H C

GBIGsHM{H&ET : AB, BC, CD, DE, AE, BE, BD, CE, FG, AD, AH, AC
QLTSS = 12 CHTCEHT(H & 6T
Ans: 12

42. LILSD 6L 2 66 GBIy G M(h & 611 60T 6T600T600I1 8608 6TEOTEUT ?



A)7 B) 8 C)9 D) 10

Soln:

B H G F C
CrICasmMm &6 : AB, BC, AC, CD, BE, DH, AG, EF, DE
QUMSHSL =9 CHITCEHTH SH6IT
Ans: 9

43. LILSB 6L 2 66 GBI G T(H & 611 60T 6T600T600118 60185 6T60TEUT ?

A) 13 B) 15 C) 17 D) 19

Soln:



L K

ChrICasMM&ET : IJ, AB, EF, HG, MN, DC, LK, AD, EH, IL, FG, BC, JK
QMg s =13 CHTCHT(H&H6IT
Ans: 13

44. LIL &S 6V 2_6iTerr GBI G T(h 85611 60T 6T600TEU0T 15608 6T60T60T ?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13
Soln:
A B _C D E
P F
o G
N H
M L K ]

GBI CasMMH &6 : AE, PF, OG, NH, MI, Al, ME, AM, BL, CK, DJ, El



QUME5 =12 CHTCHT(H &H6IT
Ans: 12

45. LIL D)6V 2_6iTerm CBIT G () & 611 60T 6T600T60011 8608 6T6OTEOT ?

N

A) 1 B) 13 C) 15 D) 21

Soln:

CwrICasMM&ET : AJ, CH, EF, El, DJ, AB, FG, JI, AG, BF, DE, AE, JF
QUME s =13 CHTCHT(H &6IT
Ans: 13

46. LIL& B 6V 2_6iTerr G T C& T(h) 85611 60T 6T600TEU0T1 5608 6T60T60T ?

A)8 B) 12 C) 14 D) 10

Soln:



CrICasMM&ET : Al, AH, BG, CF, CE, GD, AF, HB, AG, IC, IE, AC
QUMD =12 CHTCHTH & 6T
Ans: 12

47. UL & B 6L 2 6iTer CIHITC&IT(H) & 611 60T 6TEUOTEU0I 186085 6T60T60T 2

A)9 B) 15 C) 11 D) 16

Soln:

GBI GasM{H &6 : Al, AE, IE, BH, CG, FL, GK, HJ, JD, KC, LB

QUME 5 = 11 CHFCHT(H 6T



Ans: 11

48. LILS D)6V 2_6iTerm GBIy G () & 611 60T 6T600T600I1 8608 6TEOTEUT ?

A) 14 B) 15 C) 16 D) 17

Soln:

CrICaHMM&ET : Al, CH, EG, DF, CG, BK, AH, JH, JB, IC, KD, HE, HF, IG, JF, AE
QLTSS = 16 CHTCHTH & 6T
Ans: 16

49. LILSB) 6L 2_6iTerm CrBIT G T(H & 61Tl 60T 6T600T600118: 60185 6T60TEUT ?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16

Soln:



CrICsMMm &6 :GE, AD, BC, GB, EC, AB, CD, DE, EF, FG, GA, FJ, HI, HK
QTS = 14 CHTCEHT(H & 6T
Ans: 14

50. L& 86V 2_6iTeIT GHITC&IT(H 85611 60T 6T600T6U0T 185608 6T60T60T ?

A) 16 B) 17 C) 18 D) 19
Soln:
A B (
H
I D E
] K L
G F

GBIFCHM{B &6T :AC, HE, GF, JL, HG, IJ, BK, DL, EF, Al, CD, LF, JG, BI, IG, BD, DF
QTS = 17 CHTCHT(H & 6T

Ans: 17








